
Анализ 

результатов анкетирования учащихся лицея 

«Быт и досуг учащихся в общежитии» 

Дата проведения анкетирования: 31.10.2013 

Категория: учащиеся лицея, которые проживают в общежитии 

Общее количество учащихся проживающих в общежитии – 51 человек, но участие 

в добровольном, анонимном анкетировании  приняло 18 человек. 

Данное анкетирование было проведено с целью изучения удовлетворенности 

учащихся условиями проживания и досуга в общежитии. 

  Участникам  было предложено выразить анонимное мнение о том, насколько 

комфортно они чувствуют себя, проживая в общежитии. 

К обработке принято 18 полностью заполненных  анкет, не поступили в обработку 

анкеты с неполными данными. Из общего числа опрошенных доля девушек - 67%, а доля 

парней – 33%. 

 Вопросы касались основных потребностей человека в соблюдении гигиенических 

требований, организации досуга и проблем с которыми сталкиваются учащиеся в 

общежитии.  

Жизни в общежитии большинство проживающих привлекает  новыми 

знакомствами и возможностью начать самостоятельную жизнь. 

В свободное от учебы время учащиеся, проживающие в общежитии, веселятся с 

соседями, переписываются в социальных сетях, смотрят фильмы, звонят близким и 

родным, спят, посещают спортивный зал и читают книги. 

Читаете книги
Веселитесь с соседями
Курите
Спите
Занимаетесь спортом
Смотрите фильмы
"сидите" в интернете
Звоните своим близким и родным 

  
Большинство проживающих первокурсников устраивает всё, и они  не 

сталкиваются с проблемами в общежитии. Но есть небольшой процент опрошенный, 

который отмечает проблемы  взаимоотношений в комнате и шум соседей. 

 Проблемы во взаимоотношениях с воспитателем испытывают 22% учащихся. 

В анонимном анкетировании участие приняли следующие блоки общежития: 

53,56,58, 59, 60, 61, 62, 63, 64 
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